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a1 BRERNTE IS NRITE>TVELLD, ] g a7 2,397 604 56 10 0 11
The course was conducted according to the syllabus. : . 779% | 19.6% 1.8% 0.3% 0.0% 0.4%
O =0 DRI & HD DA SERAED SN TOELLA, . as | a5 | 1BE O B 0 21
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. . . 59.3% | 31.5% 6.4% 21% 0.0% 0.7%
Q3 BELNIVEBERITE>TWELED, ] s s 1,897 930 182 46 0 23
The course level was appropriate. : : 61.6% | 30.2% 5.9% 15% 0.0% 0.7%
BELSO—HRRBETIIA HEEZBEL LRI ZTHRERNTONAAMEICTIRAIh TV 1,567 989 396 103 0 23
(VN L7=1, - 4.3 4.4
The instructor encouraged students' participation and interaction. 509% | 321% | 129% | 3.3% 0.0% 0.7%
T4—Ry (R REL FoyoBOR, v FE—TOIAY N BRIIRTIEIEARE) E50
cBTA - 1,806 819 326 100 0 27
Q5 RMIBRbh TWELED, R 44 44
0, 0, 0, 0, 0, 0
The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 587% | 26.6% | 106% 32% 0.0% 0.9%
SEICLDHRMPR I TII L BHEEDOERLRETITRARINTVELED, 1,902 900 195 52 0 29
(@[5 The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - 4.5 45
other ways to help deepen your understanding. 61.8% | 29.2% 6.3% 1.7% 0.0% 0.9%
Q7 HEZBEERTIRARINTOELRD, . a1 43 1,177 | 1,062 587 215 0 37
The instructor encouraged students to conduct work outside of the class. . i 38.2% | 345% | 19.1% 7.0% 0.0% 1.0%
PO L TE LU B/l S RA T S0 HGRIR R, 2 LER). ) ) ) 536 | 366 | 209 | 239 | 63 | 2073
Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) 17.4% | 11.9% 6.8% 78% 2.0% 67.3%
PO COERE RHELTER TSBNETLIA. ) a6 | a5 | 203 B0 | 26| 3¢ 0 45
You were satisfied with taking this course. : : 66.1% | 27.3% 41% 1.0% 0.0% 15%
COFREDOFE EE. BEFE (BEFHIODZM) ICHBEHALYFEHENSVIEBEMNIELE
e 30 50 203 617 2,114 64
Q10 - 14 2.0
Indicate the the average weekly time for preparation, review, and self-study (excluding 90 1.0% 1.6% 6.6% | 20.0% | 68.7% | 2.1%
minutes of class time) for this class.
RRRN 7373 L DB TRIBINICR R ALY HIIE LY LE LD ) 5 ag | 707 | 85 | 786 | 689 0 7
You participated actively in the form of questions and constructive comments. . : 230% | 26.8% | 25.5% | 22.4% 0.0% 2.3%
PR 57513 D RO N 13BN BOFBE SHRD LTI D, . an | ap [ 1ROSTAAT 3 T2 0 58
You want to study deeper about this or related subjects. - - 424% | 405% | 10.2% 4.9% 0.0% 1.9%
PO o571 COIBEE B LIIR B BATT D (ERIRT) . . . o | 2024 | 378 | 267 | 373 | 695 | 9
Choose the reasons for taking this course. 658% | 12.3% 8.7% 12.1% | 22.6% 3.0%
PPN 052 B RO TS BB AR SN TVE LI, . as | a5 | 1BE 2 | ° 2
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. : . 59.3% | 32.2% 4.4% 1.8% 0.0% 23%
Q5 BRI FERREERTILERBWETH, ) aa 43 1,476 | 1,260 200 63 0 79
You achieved the course objectives. : : 48.0% | 40.9% 6.5% 2.0% 0.0% 2.6%
DWCLATOD>5, ZOBEDEEEBLTALLILZERULNZNE TR TGRA T IV (EEGR
PO SRET. 2 LEA) +1 6B 1 781 10D HMEL TEEL TCERL, ) ) | 1,800 | 1993 | 866 | 175 | 277 | 595
Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 422% | 64.7% | 28.1% 5.7% 9.0% 19.3%
study. . . . . ik .
(16%F#X)DWCLAT10DI G, COREDEEEEL TH LELEERLON D ETRTGRATLES
- W CERGRIRT. 72 LEH) ) ) ) 153 553 483 934 746 1,355
(Continuation from #16)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 5.0% 18.0% | 15.7% | 303% | 242% | 44.0%
improved through the course study. : : : : : :
PO 508 COIB RIS TONE LA DR A T DB B OHEEL TR AL, . a7 | 4 | B0 BT 2| % 0 | 2012
You could take distance learning lessons without problem. . : 26.6% 6.1% 08% 11% 0.0% 65.4%
EBER 5 4 3 2 1 zoft
PPN HADIERICHE S TEIBL TR S, . . . 15 5 3 3 0 | 3083
Can be used for optional question. 0.5% 02% 01% 01% 0.0% 99.0%
Cl:Esu 5 4 3 2 1 zoft
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(@o)l Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above BIRKEBE TR W, RRTEFEEA
answer.)




[EEE#] Q1~Q7.Q9.Q11~Q12.Q14~Q15.Q18
5: 58D Agree  4:%%EDEBD Somewhat Agree  3:%HFYZD B 74 Somewhat Disagree
2:Z5B b7\ Disagree  TDfth: KEI% Unanswered

Q8: 5.1 YLV —RA > MiiE Effective use of teaching aids such as power point slides
orboardwork 4.BEELY»FLEELT Clear and strong voice 3 HRECEHERDER
Effective use of textbook and handouts 2.¥F+E—®O & Effective use of Manavi system  1.b
STV ADFIE Trouble shooting  EDAth: KEIE Unanswered

3.1BERILL
1309 %

Q10: 5.38ELLE 3hrs.ormore. 4205 L _E3BERIR 2hrs. to less than 3hrs.
2B 1hr. to less than 2hrs.  2.304 LA 1B§ESR% 30min. to less than 1hr.
3 less than 30min.  Z DM : KE%E Unanswered

Q13: 5IRERARICELK- B/ M Ho7 Interest in the class contents 43R5 5RICEBK - BOA
-7 Interest in the method of class instruction 3. FUEETE 7755 - B AEICR- O BHo7
Interest in the grading method 2. 5E#E%R AE D998 Recommendation from seniors or
friends 1FEXIE X GREH - ERIBOHDUER B H S Requirement for the
graduation and specific license or qualification ZDfth: K[E]% Unanswered

Q16: 524771 Analytical ability 4.7 Thinking power 3.8 Creative ability 2.7L
¥ F—>av A Presentation skill  1.332=4—>3> 7 Communication skill ZDH:: KEE
Unanswered

B

0%
a1
Q2
a3
a4

Q5

10% 20% 30% 40% 50% 70% 80% 90% 100%

[F FFFFr Al

1 1 1 | [ | [ [ ]
A7 FFFFFFA TN
I I S S S S S S S
[ FFAFFFFFFFA ]

1 1 1 | [ [ [ [ ]
[FPF PP FZFFL

1 1 1 | [ [ [ T ]
[F A A aA - [N

1 1 1 | [ [ [ T ]
AT T TIISS RN

1 1 | [ T [ ]

| 1 [ ]
PAFFFIFFFAFFFA ——  — [NT
11 | | 1 [ ]

I
T FFFFFrFri
1 I [ 1 T T [ ]
PP FFFL - . RWANASNNANN]
1 I [ [ [T T [ ]
AT TSSO
I N S N S —
[ 777l N

1 1 | [ [ [ T ] ]
o F oy rrr a1l
[ 1 T ]

Q17:5.)—%" 7h dersh 4.8 %7 C f 3E{RBA [F FFFFFFFFFFF7] 1
7:5.)—485—y Leadership 4.BuLv apacity forcompassion 3. Z{LX{ it Q16 [T
Responding to change 2.H &/ Self-management power 1.HZ3RIRA Ability for self- a7 "'I.”_Ilmm____
realization - 2D fh: K[EE Unanswered [ 1 T T 1 1 T 71 71—
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